18553 B R SRR EER D
HAESARIES @ BARRES ; MERRESEE  BAHEEES -
MESEIES a), a, a5 -+, G, - FH (@) ©
2 25 RyHERR
MEREES (an)
(1) =5
0 BIEARE & o, SEIN—BUE LI AIBESBEES
IR ERB AL S < BIR > 5% lima.=L e
(23R
B n BAKBKE 0 F o, FAEREN—EEE - RIBESEBES
3. 85I (r") ROUTBIER SERY

BEL, Hr<-1
SRETBF] (") RHUE - lim =] O 00 ST
1 ,A5r=1

B, Er>1




===

2 BREUBZ IMBBBER

B &R ABIRE 1

S AU R ELAIR |

(piEad

TEISBE R AU ? B A HBRS
fa] ?

(L oye @(Dye <3><%11>°

() (=2 ©

RH R B B R ? B B R ELABR A
] ?
(1=l yo (@)(v2)e BN=")e

n +1

n+1
(4)((1.99)™) °




B a8 R

1-1 zsEEmR 3

s TRA I 2

S HIRIUT 8 R EL A 2

#Z2)

FHISEBFIRERE ? H AR EBIRA | THSEEIRERE? & RBE D HBRA

fA? fi 2

(1){(0.5)™ o (2){(=2.001)" (1){(=0.999)™ (2)((1.999)™) o
4 \n -5

(35" 3)¢L 753 Yo

THE2 BIIRRIVERMS

B (@) I (bey HAKRMAESEES) > B lima,=L > limb,=M Al
(1) lim(ka,) = klim @, = kL > Fr & 72— HE o

(2) lim(an +b,) = lim @ + lim by =L+ M ©

(3) lim(an — by) = Jim @ — lim by =L - M °

(4) Km (@ ba) = (lim @a)- (lim ba) = L-M ©

lim a,
SPE lim b0 B M#0 0 Bl lim Z2=m>= "= L ¢
(5% limb,#20 H 0 Jngglobn limb, - M




4 BREHBEZ CMBEER

DL HERE R |
(ﬁ']%ﬁ_ 3
R RSB RIER HR TS BEIIER
5n+1 . _3— o 4n+1 . 3 5 .
WED e @e+E WED e -1+ D
3 n N _3_ _1_ n\ o 3
(3)<4—2—n+n+1> (4)<2n (2)> 5 2n ?+w.+5
(3)((3—7)'(m)>° (4) <;—2'T>°
-—(-3—)




D 2

| 1-1 zoREmR 5

mafafind 5 PR E BRI
) REG

HE®

R TFI & ZAIIBER R TFIERAIBIR
2R S
(2) lim 300077 +9999n.

j—ro 'n3 _ %2 -5




*—»

6 BIEHBZ LRBBHEE

EeE3 Y FSRERFEESREAD

1. BFEERZE a;, a, Ay, > On P4 AR A B RS o
EH|HEELIE a), @y, 0y, 0 G P AR E RS o
2 BB & TEA fnge i AR AR AT LUS B AR
o +a, (TR 2 TERTAE USSR
Qo+ Gyt Gyt Ot R 4 55 22 TR T AR O A TR BB AR
3. “S” AfF “sigma” HENMIERE -
R 52 A BT B TR B R N AR AT
R T 7T B R A TR A NS FIRESATR X
SR 7 B SR A R B AR RS SRR

ERRARE o, +ay+ Q3+ -+ 0= 2 a, °

a1+a2+a3+

WG a,+ ay+ Qg+ H At = Zak
4% RAVIREIATN
nn+1) .

(1) Sk=1+2+3+--+n=
k=1 2

2) ik2=12+22+32+...+n2___n’(w6(2,n+20

Zk3 1P+2°+3%+ 71—(39%19320

S.ﬁBE%&EQEGEﬁ'I‘EE
s B REE (a,) ~ (b ~ ¢ RFEE - Al
1) é(ak +b,) = éak + kfillbk o (2] écak = céak °
6. BB
P 488 55 B T D KRR A SR BS AR
BERERB a4yt = 50 R St

(B (S.) WCBKEL lim S, =S » R AMBIRBITEAR S °
L EEEF (S,) B TR AT RBBITEAREE °

+ = 20 oAl n JER 0
=1




Fo &R A8 5 wyn
HIES
g TR RE R N FIRETE R (BAINS:
HEEP) 0 ARER

@31 .
=1k(k+1)

(1) i(k2+1)3o
k=1

LA ERANIE 6
G

S A BRBER Y HHRERARS
(1)1%x20+2%x19+3x18+ ---+20x%x1°

FFERAIE S |

X7 FERRIE R 2

1-1 2BIREBR

RES
B FHIERNBE R T YIREIE R (RIAMSE
#REEI0) 0 AFEM

5 K . 00 1 i
W56 +2m e (2 Eomds

L))
A I ARBER L AT RART

(1)2x3'+2x3%2+2%x3%+ - +2x3%o

1+2'  1+2%  1+2° 142
(2) 7 + 7 + 7 + - oerer:
1+2Y
71{1

: ;




3 EEHBZ LTABERE

FRa s RA IR 7
BIED
Ei

(1) 1x2+2X3+3x4+- EF n JEZF ©

(2)324524 - +(2n+1)*°

e ARG HAEEIEE

R I+(1+2)+(1+2+3)+ -

+(1+2+3+--+m)°




RAARS e 4 AU
(FIES®

SR THIZAREET » HZF1 0 WHIETARERE
HEE o B AR o BISRHIERD -
(1)1X2+2%X3+3X4+-- ©

20 () + (Y +(5)+- o

i

1-1 sFIREER

oK R 85 AR 1+(%)+(%)2+(%)3+...

Hi 0 TEZH  MAIEAR BRI - E IR

g HRHEA -
%

(2

. :




10 BEHBZ LMBBRR

4 EEFILHRE

1. ZHAREL
s LR SRR TR KR (AR IR IR -
SRS o AB T —ROH ay=ar™ 7 IEAER Su= S o

(2)% Sn=a1+a2+---+an=a,+ar+ar2+---+ar

—a(l+T+r2 4 +7")

:ausn=“(:::) (% rz1) Sna (Er=1)o

2 HEEE S HHAREN
Byt Ot —a+ar+arit rar”t o= Yar’!
BRI A EES o~ A& r (imEs FERARE -
RARALEE v £ [ 2 3 b S B S L AR B U E ©

(17% -1<r<1 B r=0 Al 7]L1'_r)r°1°Sn=a1+a2+---=a+a,r+ar2+ R

(2)'2% r<-1 327'21 H# g E\U (Sn>§§%l ! ED }Li_l;gsn:aq"'az""” Z:T?f N

3. EE/ | BUAmE LR
W TR N S AR S IR SRS LRSS FARBASURA




e A 9
HIES
U R S EERBE2 R ? HHK
f B ?

(1) 5,3* (20350190 (3)8+8+8+ ¢

HEEF LR B2 RN

1-1 grREER

REO
HAB TR BERBERWE 7 HRIK
B BRI ?
(1)5-54+5-5+5-5+:--©
(2)7+7%x0.6+7%036+-+7%x0.6"+ -+ ©

1




12 RIEHEZ L MEEERR

&ERAIEE 10
HiFEDO
JINEE ~ NBARI A BR IR S R A IE R T
W

2 TR AR T BN » RIS — A
SR > B TR TR - B
Jist;t: (K

35 ph/INEE S HR R 3R/ NEE S B AR R R B
(MR o

@

mEE R 2 IER

#ZD0)
£ IR EEHE 16 ARBRE D%
T IR R R B B B BT — ¥ TR
%—’%%ﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁﬁmmwﬁ%
I SRR ETERE RS VAR ?

@




1-1 szmiREER 13

ER &R AEIRE 11 = -
— SEFEEE R E L A RN _
| L = = KEDD
U EIE/ N B 8 SIS EE/ N A B o
(1)0234 0 (2)0.456° (3)0.789 © (1)023° (2)0.95°




14 BEYBZ LMBERE

11 EHE

187 A S B R U o R sARHEMRRR o

WEC=Lye p)dne Gl (B 8)
n

2 851 (@) BULHES] » H Jim

20n=2 0 BK Jim o, ZfE (&% 2)

3 S HH EREATIRIE o
(AVE lim b,=0.1 > Al lim by, =0.1
(BJ lim b, =0.1 * Al lim(b,*)=0.01

(CIZ lim(b,*)=0.01 > Bl lim b, =0.1

(DI lim b, =0.1 > AIBB (b.) FAFRIRZIAR LB (Ao & & 2)
4.3 x HEE
ey 7(x_1)n & » =y A o Bt § (x_l)n = y 23 y [}
(1) <——(3x)" ) Wk o Bk « ETE (2% 50(7 G2y )=14 AR x Z{EH
(B &R 2)
5. 80K TR ERIFD
(1 n+2-(m=1)+3- (=21 +:---- +n-1= o

(2)1-20+2-19+3-18+-------+20-1= o (AL &H7E 7)




1-1 smas s

6.%&:@@”% 1 1 ..g

7E, ﬁa
(1VEEE 20764 o (2)NZEE 20 JEHAE & °
(Bi&3-RE 4)
- 1 1 1 1 1 1 1 3 9 21
ER3 1 —_ 1 x4 e S T S [} 2 I R o
.80k (1)1 39" >t s 8" ZEe (2)1 R b =]

(Bl & BIRE 9)

8 —ERERE 20 AR HHE T REREESEAN —REBEAEN—F A8 BHIGYE T

=2 b o RS E 2 FEEE A 7 (Ao &FIRE 10)
9.3 SR AMET L EL 0.7 + 0.077 +0.00777 +0.0007777 + - 2o (EE&HiIRE 9)

W RHIRE(EABRESE . (100913 (2)0919¢ (3)0.00123 ° (Ee&HIRE 11)

@F:1 1k

1Bt a b REBE lim WO - L AU (o, b) BT 7 (2 IR 4)




16 EEHBZ LMBERESE

DAEBES 2 INEATY > S e — S A = A ED)
BHECAE S EEfE L —ESEEA AT MED) —anE
SESBEASAVZERTE 2o 578 ) WEH fb, 55§

(n+1) ZEBE=AFHRE 5K B
(Da,+ay+-+a,° (2)b,+b,+--by° =)
(3)& Sp=0,+0a,+ - +a, HS=a,+a,+ - +a,+--° v
RUFIE |5 - 51| < - b ROBUNET AR AofT 2 mamE N &
BEKRTFIZE :
10 1 ) 10__ 1 . 00 1 . ) 1 . A
{”EIE&T}"E 212 o(k+2) (3)5119(1”1) (4)k§1k(k+2) (ACEH1E 7]
14 3R K T FIARERYAD -
(1)§(§(2i+j))= ° (2)2(;21(2“3')): o (3)2(:2(“2]')): o
(Ao& 3R 3)

LA —EBTENEEHRENT
MERES (0, 0) HEEEZTES A,(10, 0) > BE/iE 90° FEZIBLE A,(10, 5)  BFEE 90° HEZR

AL, 5)0 o GRET HIREMEZ S ERAEE 00° EARATE > % n— oo B > BRIAIR
PLRAIBE ? ‘ (Ad&HIRE 10)




D

1-2 SEEIEEmRGEE 17

DA 12 ERREMEROEE
THE 1 SBNESROBOER '

1. RENTER
' SHAE ([ & (BB R A — RS y ([ B y=S@) e
Sh LR R R 0 TS Ty B o FEL Ll EEe
x BHEEY Y BABEY -

2 EANAEERK
3 A B0 EHRTEEHERG 50 A TNSTRTHER B HERET

= HIRE (fAHAZEBWNRE T f:A>Be

3. EFIRER{EE
B S R R A O S 0 ISR R R R RO (B

4. ek EAY B 2
B EEE £ A RE BETE AR v A KR (v, f(2)) B HEY -

BAEY f(v) WE - EESRHEREY  HUEREEYEVAAE 55

B e sRASHlE 1 :
: E Flg BB
BiED SR _#Zd)

23R R FI & B B T R E - 25K T & ERBU E 2= B E I o
(1)f(90)=$ o (2)g(x)=V9-a?° (1) f(x)= x£2 o (2)g(x)=a*-1c°




18 RIEHEZ LMBEBHER

T2 ERNEZRRHREEN

1IRRE f(x) = Vo
BREE f(r)=Jr * THEEE (|20, xeR}  BEEE {yly20, yeR} o

> B M

(x)
ETSHEM f(2)  9@) Bg@)#0° 81 <20 f(*’”) R > A TR R o
3N EXEFEKEL
R AR LR ARRET  BASBREREY -

4. S H ek 21
BIMEZER 0 (2] ETRAKRR v WEKRBE - [ | BASHIR o
E f(x)=[x] ARG f(x) BE R

EASAHE2 e
HlZE2
\ ~3, 220 .
S F(2) =|w- 3| BRRAREL Wi ﬁﬁ@f@ﬁ{iﬁjz<oﬁﬁfuﬂi
HETY - ’
& f=1)e
(2




1-2 smmEI@ERmLE 19

AR AEAMIE 3

H K 2

GIE® -
SHSREREL f () = [22] BIETY o ﬁﬁ@@ﬁﬂm=%nmﬁ%o




20 RIBEEZ LMEBRE

AR £ SR 4
(miES wmEa

HEMEERILE 8 1K HARMERE A RIEE 4 HBIHAE [

6 0 4% o SERIR  ELEEMAG » BA | (155325 /N IS

& o /R > HERS R 8 - [%] %o Rk (QVEMFER 8 1% BDORBEZD/INEE?

(1)37 2.5 /NB§ » ZERE ] |2 /DKE ?

(217 2 1A FE ARG 2 ? (REED

FE3 FEVERLER

1.4 BRI NEEE
S EEERE ()~ g(x) B f(x) WERES A gr) FERES B Al
1) (f +9)(@) = f(x) +g(x) HERBR ANB °
2) (f - 9)(x) = f() - g(xx) LERIBZ ANB °
3)(f-g)(x) = f(x)g(x) EERIES ANB °

(4 )(i)( )—&ﬁﬁ%ﬁ%{xlxeAﬂB g(x)#0} °
2. & Bk Bl
%W@%lf:AaB\g:BeC’fﬁgof:A——)C%f@-gE"Jéﬁing%l’ Rl

gof(x)=9(f(x)) °
B : 5 fy=3x+1 > g@)=—2 Bl (gof)(@)=g(f(@)=9Bx+1)==-Cx+1)°




Tf

1-2 smmss@kgorE 2

BERMALER .
RES

) HIzES
EHIRE f(x)=logx+3~ g(x) = J4—a > BRIEE f(x)=x+3 > g@)=V20-4 * &
SR U THI4 FBR H 5, SR R4 R 3,
((f+g)@) e (2)(f-g)x)° D f+p@ e 21(f-g@) e
BIUa@ e @@ B @ W
Bc S ERANfIRE 6 &R e

e : _#=6)

DAIEE f(o)=2+1 -~ gx)=J2>-4 > & EHIRE f(x)=27+3 g(x)=% » AR H
RETHIE R THIR R
(1) (fog)(@) o (2)(gof)(x) e (1) (fog)(®) o (2)(gof)(x) e




20 BEHEZ TMEBHEE

T4 RYEFOHERR

SMERE f(r) B f(x) FERES A
R R

AT BRI A A R o TR f(-2) =—Sf(®) BN

e I A I o HRE 0 f(-2)=f(@) B E RN v B
T EREE #ED)
S R B R BUATE B A R (E AR SR % IR A 2 A LY AT i
BRIEN 7 BRIEY 7
(1) f(x)=3x"° (2) fox) =4’ +6° (1) f(x)=|-2x] ° (2) f(x)=2"-5"°
(3) fo(x)=2sinx ° (4) f(x)=6"° (3) fo(w) =22~ (4)f4(x):%°




12 BHFE

GBS

1 B f(@) = (x+3)" +

2= 1| ook » BURHTEREREER » (28

x +

(AR5 (0, 4) £ y = f () KETE L

B)y = f(x) WERBE {x|x#-1, zeR}

Cly=f(x) BEES {yly=4, yeR}

(DIKFEAR y =4 B y = f(x) WETZIEE RIEZE (GE=:00

2. 2R T HIE R B E S R
(l)f(x)=‘ L | (2)g@)=aP-x+1 o (BB 1)

x-5

3.EM—RZIEEH f(x)= —%x +1° f(f(@)=fof(x) > Rl fof(1) Z2fH > [(ECEHIE 6)

AEH f(@)=20+1° g@)=Z=2 K (1) fog@) (2] fog(1) ° (R 6)
x+3, >0
SEM fa)={-12=0 S ER ()A-D+FO)+f(De (2 FF(-1)e
xr+x+5, <0
(EaEE2 3)




2% RIEYBZ TMBEBHESR

6. f(x)=x"-2+1" flxy=glx+1) B (1)glx)="? (2)g()=1? (e E 1)

7. E8 f(2) MR f(a+2)=f@) B F2)=2> f(3)=3 &K
FO) + (1) + F(2)+ F3) + F(#) + F(5) ZfE ° (e 2)

x+1, —12x<]
8 L fla)= 132" 1sa<2 0 B fw)=flx+4) HARPIZE -

20 -1, 2<x<3

(1) f0ye @) f(B)e BB @fS)e (5)f(AS5)e (Ao FE2)

O EHIFENESRS | (2] R [AAR UMNARER) x 2 BEh R —EEEL
I [VI]+[V21+ 31+ +[425]° (AE&HIEE 3)

0. BAIEE f(@) =[#]+ [ +2] HK (fof)(%) Z{E o EEFE2 3)




r

1-2 B2 25

O EREEE
11. HfAEEE E f(—x)=-f(x) > BIff f(x) HTEE ; & f(-x)=f(x) Al
T f(x) ABRE - BITFIRRL SaT 8 ? (Z8)
(A) f(x)=4x B) f(x)=-3" (C) f(x)=-sinx D) flx)=T7"-7"
(B) f(x) =logx (Bl &= 7)

LZREH f@)=2’+ax+b’ HF a, beR> & f(1)=5 B f(f(1)) =41 HIEE (a, b) HA7?
(Bo&E/E 3)

BEREH F(2=2)=32=2 2% (1) f@)e (2)f3)° (F& £ 1)

x+1 x-1

U MR E B T L BERIGIR FECRET  SA S ERERMER  BEN
BEETA 61 o BTN v /% > FISEBNETEES f(r)= [%] # o Hrh
8 (2] BT NRRER & HBAKE » 3

(1f5H# 6 /NRF R - BERRIBR BB TEL?
2PERIERE BHIBE FEUASMIERE » 1R T A B A (] 7 (AL & flRE 4)

15 BB S (o) W f(@) -3 () =2 BAR f(w) ° (52 1)




26 BB IMBEBFER

fﬁ& 1-3 RERIHEIR

miﬁjﬁ

P‘46~. P.53

T 1 RBEEH o ABIREEBRGITR

1LIKE f(x) EEH o BIER
o MR o B EEEENEEE f(o) TR —EER L A f(o) Er=all
Ry Lo 507 lim f(x) =L o
2 HEEEH o NZAIEREAERIFERESR
(1A ARRR
B AR (x<a) BER o B FHEENREUE f(o) BENE—EE L Hl
LA flox)Ear=aEBR &5 lim f(x)=L°
(25 MRRR
& o EE (r>a) ER o EHHENREE f(o) BERE—EE L Al
BLA () r=aEHR 5% lim fx)=L-
3 EHE f(x) EEH o WEIIRTEE - BHES L
Bl lim f () = lim f(%) = lim f(2x)=L°
#IE BUTZHELAE—MBAER > L f(2) BLAFE -
(EBREGBIEAGFE o QIUCBREGHRIEAFE - BEEAHEF -

fguéf;fﬁ“% ! RHBIERNEAE S
( =

BRI S =3 -2 » BRI LD 2 | lim ) =tim 924 5

x—8

- (Wafio (2)78)




)

Br & anafRE 2

(FIRES
R TFIRHEAE =1 FRFRIRBRR o
20—-1, x21
<1>f(x>={ °
x5, x<1
3x+2, 21

(2) g(x) = { °

2% x<1

[2], x21
[x+1], x<1

(3)h(x)={

1-3 =simR
ﬁ?@%@m
. RE@
SR TS HBAE x =2 FFRIREE o
(1) f(z) = {x—:%, x=2 ]
-2, <2

_ j:tf £22

2) g(@) = llx x<2

[2x], x>2
(3)h(x)=[3, =2 <]

[2e+1], x<2

@

27




28 RIEBEZ MBTBRER

R B AmpR L A A 1R

Be e sRA I 3
(pizEe RES
B f(o) = A+ BRIEE FHIRE

@2 s R P

R () ="
(1R lim f(@) ZfEe (2R lim (@) 21 (1% Jim f(@) Zffe (21K lim f(@) 2B

(39 limy f (@) RABFEE ©

(3308 lim f () ST ©

i

EEQ; =
P_Sz_%;*&

T2 RGVESMBEBIENEBIR

1%@%ﬂ@=ngam=Mﬂm%Eﬁ’%:
(1);igg(f(x)w(x))=}Gigrgf(x)+lxi_rgg(x)=L+M °
(2) Lim(f (o) — 9(@)) = lim f (@) - L g(@) = L - M-
(3)y_gg(f(w)-g(x))=y§gf(x)-},i§gg(x)=L-M °
flx) ImJS@) _p

T—a

4PE M=0 Bl .
( )E. M J x—r)% g(x) 1}1_["["}9(17) M

(5) Li_r)r&rf(x) =rLe°
2. ZIET R ERVIERR

MZIER (X)) = U™ + @y X" + a, "+

Bl f(x) 1E 2= o BIBIRER f(x) EEx=0a (R BUE ©

- +ax+a, Bl lim f(@)=5(a)




1-3 mge@ER 29

3 BIE K BImERAYEIER R

| 7
(L5 lim o) %0 » EEREY LR T fim L) — BB/
x>0 x—a g( x) hm Q( il’:)

(2)% lim g(%) =0 H lim f(@)=f(a)#0 hm f(x) HIRBRANTELE ©

(3% g(a)= f(a)=0 * HENEERIEA x—alf(x) sx-alg(x) e
= f(@)=(x-a)f(x) > 9(x)=(2 - a)g,(x)

f@) .. fi@) lmf(x)
; ~———=lm =— )
> g(x) e gl(x) }(I_I\Ig_gl(a:)

HA lim gy(2) #0 °

fe &R A s 4

T EIPRAYSE B
EH

wE®)

K T bR BB RR R TN FI & R B RIMR R
(1)lim(z - 5) ° (Z)Li_rng o (1)55:31(:)53—593)0 (2)}}_)11_’12(5.%2—3%)0

. 2R 2*-3x-5 P +3x+2 . 3xt-x-2
(3)%015[51x+5 4 =5 S5x+5 (3)}}9@1 x+4 (4)}313 x> +2
@ @




30 BISHBZ FMBEREE

BeasRAflRE 5
BIES

EA%D f(x)=4x5—3x—2\g(x)=—2x2+x+1,

AR T R B HIAERR
(1)lim f(2) o (2)limg(@) °
(3) im(f (@)g(@)) ©

L5 ERAGIE 6

(miES
AR TFIE B BEAELR -

o L= i 305 —5
1)1 o 2)1 ©

(4)lim %= 32—
=3 x+3 x—1

S5x¢-5

Q

Z 1830 BIRIIBIR

B 18 B HapRAY I R A

R T & K BHIRRR
(1) lim. f () © (2)}31)1319(96) °
(3) lim(f(2)g(x)) °

RES

B f(x)=2x+5 ~ gx)=—2*+3x+2 °

S OR A R BEIREFR
S X -x
(1)lim =75 R or+1

x—-3 - T—d

o

xr—5

7R

Z6

(4) i =% +3T+2




‘ 1-3 SmovmE 3

:?ngg;,t

THE3 RMEEERPBETIERARGR (BIRER)

1, EEI%IE’JE%E’I‘E
o TERE f(o) WESEREARE lim f(x) = f(c) * RBIFE f(x) T x=c HiF
(2/EHE f(@) EERM (a, b) H—HEEEHAM/E lim f(2) = f(a): lim f(x) = f(b)’

HIFE f(x) 7E [a, b] HEE o
BIEEE f(x) EERRNE B0 EE - AIFE f(o) HEEEE -
2 FfR{EEE
& f(r) CHERM (o, b] BEH f(a)2 £(b) F kMR f(a) B f(b) ZHER
HITEBER (o, b) BB HEEEH ¢ #15 flo)=ke°
SEMEEEE
2 (o) EEARR (o, b] B4 HRmEREUE f(a) B f(b) 25> AFEREM (a, b)
HEZFHEFEEEE ¢ 15 f(c)=0°

CEEEAGIRE 7 BB
i ;MJL EREIAYEREE 77
: mET

15l 2@

IZx +a, x<-1 !x +a, x<-1

VR R = |#*+2+3, 2>-1 iz @IS %(f(x)=1 20+5, -1<x<0’a b
w=- AR HRE a2 f - &4 Lgsll

22 4 e — BHEYE f(r) HEEFRE HKa b 2Eo
2)E K %zf(x)-{ z-3 Tl g

5 x=2

w=2 FREE HRKEHZE-




32 RIEHBZ LMBBRE

A& IEABITE 8 :
- EETEIE
RE®

REH f(x)=(x-1)x+5)-x * REHE
B (-5, 1) FEEER ¢ 18 fo)=1°

ALA A O e
CGED

& f(x)=2x(3x-5)-2° REB LHEEN
B BB f(r)=0 EEM (-1, 1) FED
E—EiRo

REY f(x)=o"-3x+5 > BBHEEMH
(-1, 1) FEEEE ¢’ #F fo)=5°

(3

SBIIHER 2° + 32— 5=0 BH—EE °



. 1-3 ==mg@R 33

55‘5}5?*
p.64*p-6‘5

FRE4 REFE
DEFE f(x) > 9@)  Mx) > & c AEFERM (a, b)) F—HERE
(VEBR (0, b)) FARAFR cl 2 BF g(x) < f(x)<h(x) °
(2)lim g(x) =limh(x) =L °

Bl im f(2)=L °

& R4 10 r— —
HEDO €D —— ;)
BAE -l<a<l B HE fx) R | CDHE 0<x<25§,@%‘(]ﬁ@ﬁ

P-207 +6< f(2) <@+ 6 BN lim f(x) © —* +3x < f(2) <327 - S+ 4> BN lim f (@)
roe - - -0

I



34 BEHBZ HBERER

1-3 BHFE

s ELEEE
" s f(x)={2x L 2>1 e ERERGSEE o

x+2, x<1

&) lim f(@)=3 (8] lim f@@)=3 (O lim f(@)=9 (D) lim f(@)=4

(B) lim f (@) £ (BAEE 1)

xr+5, x>2 |
2.8 f(x)=33x+3, —2<x<2 AR TIZE -

—-x+2, <=2

(Wlim f(@) e (2)f(2)° (3) im f(x) e (4)f(-2)° (B & 157 2)
33K FFIEHHER
(1) lim(-4% +3) ° (Z)Li_l}asinx° (3)}@2(302—%—10)0 (4)9}1_592(3952—295—5)0

(AL & IRE 5)
4R T SAER
Wim3=3. @l So e O3 (@)l P23 (EAGIES)
53% lim—Lt (L1 )y > (AL &g 4)

w>lgp—1"% 2x-1



1-3 susu=

68 o BEBEBR ln T 329 1245 ) R

MaZfe @linZt3E+e mEmeE . EATE

x-2

1.EHZIER f(x)=4x-2 > g(x)=-2"+10 > R TNFIRHEHIMER o

(Dlm f(z) e (2/limg(x) e (3)Lim(f(2)g(x)) ° (Ao &HiRE 4]
8.@@f(x)={x :a’xﬁ ' FEx=3RAEE  HlaZE- (L& HI&E 7]
—x“+3x+5, >3

J2x2—a, x>1
—x+1,0<x<1 > a b ABEEHNE f(x) HEE > Bla b 2Z2H-

x-b, <0

(Ao &6 7]

NEHE -1<z<1 B BE f(@)FE -2°-32*+5< f(x)<-2°+5 7 8K lim () °
(Bd &R 10)

35




—_

36 RIEHBZ LMBBER

@F:1 5]
(LB im S0Z = 1 » B 1 S22 4 - (&I 6)
= -0 x2
12. ¥ f(x)=6x"- 503 +2x*-5x -4 NEH - AEEXE > H f(»=0 F-2H3
> A MERRER © REHIL ERERNER THIFEZEBREZA -
(A) (-2, 1) (B)(=1,0) (€0, 1) D)(1,2) (EE & /515 9)
Bt tim EFD L (HEL B 6)
x—>-2 x+2
. pP—ax+b s, cpovEry .
146%] Ll_fgm =-5 H*ﬁﬁ (a, b) [Eaéﬁl‘[% 6]
15, ELE lim £ 9X D g 5 R
-2 (x _ 2)2
(2) lim £+ OE+b (A& IR 6)

()& (a, b)

2 (.’L’ . 2)2

|




# :
@

E1E BHhall

ﬁ%i%&é (BE445)
L5 f(x)=22r-4x+1> gx)=2-1" Bl g(f (%)) 7
(A) 22— 8% —3 (B)2a2—8x+7 (C)2a*—4x+7 (D)2x*—4x

(B)2x%—4x -2

LE R &R MR EFR s BB FRKRXER A

[VI1+[V2]1+ Y31+ +[36]=
(A)111 (B)121 (C)131 (D) 141 (E)151

3.ZIER 2% + 1)" BLL o — 2)" FrB SRR S BOEA r, AR lim r, 2 T35
— I ?
WO<m%-mm D)3 (EREE (103 353 H)

n+l n
4 3EH lim 2-10° =3-10"_ >,
"% 7.10™ +6- 10

2 20 1
(A)% (B)T €5 D)-5 (E)_7

5.5 —RWE SR EIE ¢, =05 £ 78 a,=025 ° RILEARBHIRI S

11 12 15 55 35
(A)? (B)ﬁ (C)ﬁ (D)K (E)—SZ




| Ry

33 REHBZ LMBERE

fi. msesy (gm0 5 0 H—EE 30 IS 19 RETRD)
6. CATEE () ~ (D) > (Ca) > () > {€u) EFRATT

a/n=(_1)n YO = Oyt Qg cn=(__\/—;’;6_)n\ dn=—c§:n‘ N en=’cl_‘ ym=1,2, oo

THEEE  REHEREERE R -

ASa, 36, @Y O <>zd ® e, (107 5% 2.)

n=1 n=1 n=1

{3x+3,’2é’x£—1

TR f(x)=12>-1, B -1<x<1 » 2R8I IEHERYETH o
lx—l, Hax>1

A) fO)=-1 B fD=s1) ©fFF2N=1 (D) f(f(-2))=-6
(B) f(FaN=1

8. BB f () = |-+ 20 FRBRHIERERTIEIR ©
(A) f(x) ZEHZBA (x10<x<2, xeR)
(B) f(x) Z{EBA {yl0<y<l, yeR}
(CEHAFE EEIBPN 2 0 f() 2 (1) AL

R f(x) WIE T SERAFEER D

EE f(x) R &R B

(D)
(E)

0.8 >0 B lim VT AR (A -




r

F1&8 BHEHM 39

0 (@) (b (o) BEBF] 0 BB EREEE o
(AVE: (@) ~ (bny FIEERL » BUAESSBE] (a + 2b) (RORBRR FTAEAFAE
(BIE Tim(an +bn) * lim(an — b,) EBRRTETE » Il (@) > (bn) REGII A HEK
CETAEAERE n° & an<cy, B {c,) ZIRE * Al (a,) HIREL
(DEEFAEAT B A 70 2 < b < C EL ()~ (0o EIRURREF > B (b BB

(E)%‘ 11L1_I)£1°a'n=}b1_]g}obn=5 ’ E\u Al_gglo(an_bn)=0

ﬂlﬁﬁgﬁ (8183 %)
LR Lim L o

250 .24 2.3 4. +n(n+1l) =

1S f(@) R f(x+2)=F(x)’ H f(2)=2> f3)=-2" Hl f(0)- f()+ (D) - f3) + f(4) - (5

uh
BE f(x) B_RZERBE 2> FEREAE 1 X LIE}% —4 Bl f(z)= )
WEH lim £ 102=2b oo, s
x—-1 (.%'+ 1)
(1)&%‘1‘ (a, b): ° (2) llm M _ .
—— r——] [x+ 1 )_ e




40 REBBZ TREBEE

5.5 -3 <x<3 B KB f(x) g 20° — 327~ 1 < f(x)<22’-1-HI lim f(x) = °

6A—RREE 0 ARNEEEHET  KEAEREAANEEZ % > RlEBAsATE

B2k BERFTASE AR R DR e
173RBEIAREL 0.2 +0.022 +0.00222 + 0.0002222 + -+ = o
BERRTFIZE :
1)125’#_ o 2)229,__17— o (3) % | R
=k(k+1) “isk(k+1) Eok(k+1)
DK TFIZ(E -
> 1 o (2 51 .

l)kglok(kw) - 2 Eok(k+2)




F£18 VOB 41

' ﬂ%—:rggﬁ (BE11H)
0 FERISE RN AT L ERRRNSTERET  SA—XFRETWER  BEK
BRETH 6 1 « R 2 /N (v20) % RIRERIBTHRES £(2) =211
HAPEE (0] RT/NVARER © (BARE - 3
(1148 9 /N8 » RETEIRERIVETE - (55
. RIS BRI TBUS 4 455  AHIERNER A2 (65







